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Cnoco6bl 3aaaHMUA OpUeHTauuM TBEPAOro Tena




OpueHTaumsa TBEpAOro Tena

Mpou3BonbHOe ABUXEHWe TBEPLOro Tena CKAaabiBAeTcs u3
ABWXEHMS NPOU3BONbHOM TOYKM TBEPAOrO Tena (nonca) u

BpalWleHNA Te€Na BOKPYr 3TOro nosrca.
21

Yo

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota



OpueHTaumsa TBEpAOro Tena

Kadenpa Teopetnueckoit MeXaHUKU

o Cr.y.2. — cMcTeMa

KOOpAUHaT, CBA3aHHasa C
TBép,ﬂ,bIM TENOM;

Cr,Y,2, — NOCTyNATeNbHO
[ABWXKYLLAACA CUCTeMa
KOOpPAMHAT C HAYanoM B
Touke C.

OpueHTauus cucTembl
koopamHat Cx. .2,
oTHocuTenbHO Cx,Y, 2,
MOXEeT ObITb 3a4aHa
HECKOJIbKMMUK cnocobamu.

Mpeo6paszoBaHue noBopoTta



Cnocobbl 3aaaHUs opueHTauuMm TBEPAOro Tena

@ Matpuua HanpaBAOLWMX KOCUHYCOB: 1 = 9.

@ Cucrema nnockMx NoBOpOTOB (Yrnbl dinepa, yrabl bpanHTa):
n=3.
@ KBatepHuoHbI, napametpbl Kennun-KneiHa: n = 4.
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OpToroHanbHbie MaTpuLbI




KoopauHatbl BeKTOpa

BekTtop R MOXHO npenctaBuTb
KaK IMHENHY KOMOMHAUMIO
6a3nCHbIX BEKTOPOB:

20

-

R=z-e+y e+z e=

R, = zes x
= [81 € 63} vyl =
z
R, =zxe; = eTR,

Yo

roe R - koopaMHaTHbIN
To S cronbeu Bektopa R B 6asuce
R, = ye, leil=1,i=1,23 e = (e, ey, e3)7.
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Mpoekuun R Ha ocu

20

t=R-e =|R|cos(Le;R)

Rz = zeég3
y=R-e = |R|cos(LesR)
z=R-e3 =|R|cos(LesR)

Rz = Tej
e
xo Sl
Ry:y62 |ei|:17i:1a2a3
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KoopauHatbl BeKTopa B pa3Hbix 6a3ucax

21

© R = (a0, 40, 20)" -
KOOPAMHATbl BEKTOPA B
6asuce e’;

@ R = (z,y1,2)7 -

KOOPAMHATbl BEKTOPA B

6asuce e'.

I

i) Yo

(A
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KoopauHaTtbl 6a3MCHbIX BEKTOPOB

e; =€) - |e7| cosag+
e - | ei| cos agr+
e) - |ej| cosas =
:e(l] COos a1+

eg COS (i1 +

eg COS 031 =
:e(fau—i-
& Yo €5 a1+
egagl.
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Hanpasnsiowme KOCUHYCbI

<0

X1 €1

Xo

Kadenpa Teopetnueckoit MeXaHUKU

21

Y1

11 = ée(l)e%
Q91 = Lege%

Yo

Mpeo6paszoBaHue noBopoTta
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Matpuua HanpaBnALWMUX KOCUHYCOB

CkanspHoe npou3BeneHue AByX 6A3NCHbIX BEKTOPOB Pa3/IMYHbIX
6a3MCcoB paBHO KOCUHYCY Yr1a MeXay HUMU:

_— a0 1 _ 0,1 _ a0 1 _ A0 1
_— a0 1 _ a0 1 _ A0 1
_ 0.4l _ 0. Al _ 0. Al

MaTpuua HanpaBnsoLWMX KOCUHYCOB:
a1 @12 @3

A= lan ap a3
azy azz2 as3

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota



Matpuua HanpaBnALWMUX KOCUHYCOB

MaTpuua A onucbiBaeT opueHTaumio 6asuca e! otHocuTenbHo e

aj; G2 13
A= |ay axp 23

asy agz as3

i-bI ctonbew, MaTpuubl A npeanctaBnseT coboi KOOpAMHATHI
enMHWUYHOTO BekTopa e B 6asuce e:

ai a12 a3
(e%)(o) = |G21| (eé)(o) = |G|, (ezl),)(o) = | 23
as1 as2 ass

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota
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Mpeob6pasoBaHne KOOpAMUHAT BEKTOpA

B 6asuce e':
RY = z'el +y'el + 2'el.

B 6a3uce e:
RO = zel + ye) + zel.
KoopauHaTtbl BekTopa B 6asuce e’:
r=e) - R=¢el(2'e] +y'e}+2'e}) = anz’ + any’ + ar37’,
y=e€l) -R=¢€) (z'e] +y'e}+ z'e}) = anz’ + any’ + a2z,
z=e)-R=2¢e) (z'e] +y'e} +2'e)) = az12’ + azy’ + azs3z’.
B matpuuyHoun popme:

/

z ai; Q12 13 z
0 / 1
RY = Yl = |21 Q22 Q23| - |Y | = ARW.
!
Z as1 azz2 a33 Z
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OpTtoroHanbHoe npeobpasoBaHue

MaTpuua A
aj; Q2 a3
A= |ay ax a

asi1 Gazz2 0433

3a03€ET IMHENHOe 0TOBpaXKeHMEe TPEXMEPHOIO EBK/IMA0BOIO
NpOCTpPaHCTBA B Ce6S, NPy KOTOPOM pacCTOsIHME MeXay
NMPOM3BOSIbHbIMU TOYKAMU HEU3MEHHDI:

R™R =R'R’.

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota

16



AKTUBHAs U NAaCCMBHASA TOYKM 3peHusa




AKTUBHasa U NacCUMBHAA TOUKMU 3peHusa

Mpeobpa3oBaHWe KOOPAMHAT MOXHO paccMaTpuMBaTh C ABYX TOYEK
3peHus.

@ AKTMBHasi TOUYKA 3pEHUSI — MOBOPAYMBAETCS BEKTOP B
Heu3MeHHoM basuce: R
R = R/, (1)

@ [laccmBHas Touka 3peHMs — noBopaymBaeTcs 6asmc
A
et 5 e?, 2)

onpeaensitoTcs KOopAMHaTbl HEM3MEHHOTO BEKTOpPA B HOBOM
ba3uce.
R - R. (3)
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AKTUBHas TOYKa 3peHus

R' = AR.
MaTpuua noBopoTa BOKPYr OCH z
cosp —singp 0

A,=|sing cosep 0
0 0 1

KOOp,EI,VIHaTbI HOBOI'O BEKTOpa:
TCOS  — ysin @

R' = |zsinp+ ycosp| . (4)
z

Kadenpa Teopetnueckoit MeXaHUKU Mpeo6paszoBaHue noBopoTta 19



AKTUBHas TOYKa 3peHus

R' = AR.
MaTpuua noBopoTa BOKPYr OCH z
cosp —singp 0

A,=|sing cosep 0
0 0 1

KOOp,EI,VIHaTbI HOBOI'O BEKTOpa:
TCOS  — ysin @

R' = |zsinp+ ycosp| . (4)
z

Zo
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MaTtpuubl NOBOpOTa BOKPYr oceun

[NoBOpPOT BOKPYr OCH X:

(10 0
A,= 1|0 cosp —singp|. (5)
|0 sing  cosgp |

[MoBOPOT BOKPYF OCH V:

[ cosp 0 sing
A, = 0 10 |. (6)
| —sinp 0 cosy]

MoBOPOT BOKPYr OCH Z:

[cos¢ —singp 0]
A,=|sinp cosp O0]. (7)
0 0 1

Kadenpa Teopetnueckoit MexaHMKu Mpeo6paszoBaHue noBopoTta 20




MaccuBHag Touka 3peHus

R=z-el+y-el+z-el=a-el+y -e+7 e

McxopHblii 6asuc:

HoBbil 6a3uc:

e; = Ae), e} = Ae), e; = Ae}.

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota
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MaccuBHag Touka 3peHus

N3 ypaBHeHUs (8)

1 0 0 1 0 0 7

Ol z+ [1|y+ (0] z=A [0 +A 1|/ +A|0|=A|Y

0 0 1 0 0 1 Z
a:e‘f+q;er8+zeg :de%+y7;§+ze§

onpenensTcs KOOpAMHaTblI BEKTOpa B HOBOM 6asuce:

2 T
Jl=A"1]ly|, |[RR=A"R
7z z

KoopamnHaTbl BeKTOpa B HOBOM 6a3unce onpeaenstorcs npy noMoLum
MaTpuubl, 06paTHOM MaTpuLe nosopoTa 6a3uca

Kadenpa Teopetnueckoit MexaHMKu Mpeo6paszoBaHue noBopoTta 22



AKTUBHasa U nacCMBHAsA TOUKaA 3peHud

[NoBopoT BekTOpa

Yo
Y/ R’
¥
Y % R
r  x  x

cosyp —sing 0

A= |sinp cosp 0
0 0 1

Kadenpa Teopetnueckoit MeXaHUKU

MNoBopoT 6asuca

Yo
Yo
y R
0
Y %
¥
cosep sinp 0
A'=|—sinp cosp 0
0 0 1

Mpeo6paszoBaHue noBopoTta 23



CnoxkeHue NOBOPOTOB




CnoxxeHne noBOpOTOB

@ BbinonHseTcs nocnenoBatenbHOCTb MOBOPOTOB: A B:
RAER 2R )
@ Kak Hantu pesynbtupytowmin nosopot C?
C "
R—=R", C-? (10)

@ OnpeneneHune matpuubl noBopota C 3aBUCUT OT aKTUBHOM UK
MacCMBHOM TOYKM 3peHns Ha NnpeobpasoBaHue.

Kadenpa Teopetnueckoit MexaHMKu Mpeo6paszoBaHue noBopoTta 25



AKTUBHas TOYKa 3peHus

https://www.youtube.com/watch?v=IgR5F35r6Qo

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota
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https://www.youtube.com/watch?v=IgR5F35r6Qo

AKTUBHas TOYKa 3peHus

@ [lepBbii noBOpPOT:
R = AR.

@ Bropoi noBopoT:
R” = BR'.

@ PesynbTupytowmini NnoBOpoT:

R" = BAR = CR,

MaTpuubl NOCen0BaTeNbHbIX MOBOPOTOB 3aMMCbIBAKOTCS B
MCXO0OHOM Ha3zmce M NepeMHOXATCS B 06paTHOM nopsgke.

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota
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AKTUBHas TOYKa 3peHus

@ [loBOpPOT BOKPYr OCHU 1y HA

yron p; = 7/2:
10 0
A=10 0 -1
01 0
@ [loBOpPOT BOKPYr OCH 1)y HA
yron gy = /2
0 01
5 B=|0 10
y -1 0 1
/| "

Zo

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanune nosopota



AKTUBHas TOYKa 3peHus

@ MToroBoe npeobpasoBaHMe:

0 1 0
C=BA=|0 0 -1
-1 0 0

@ KoopamHaTtbl BekTopa R,
CBSI3aHHOrO C TE/IOM:

0 1 0
R'=CR=|0 0 —-1|R

N 10 0

/ d Yo

xo
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MaccuBHag Touka 3peHus

https://www.youtube.com/watch?v=6ZLvkHcinMM

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota
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https://www.youtube.com/watch?v=6ZLvkHcinMM

MaccuBHag Touka 3peHus

@ [lepBoe npeobpasoBaHue
R'=A'R
@ [lepBoe npeobpasoBaHme
R’ =B'R/
@ Pesynbtupytowee npeobpasoBaHue
R’ =B7A'R = C'R,

MaTpuupbl NOCNef0BaTe/IbHbIX MOBOPOTOB 3aNMUCbhIBAKOTCA B
NMoBOpa4YMBaeMbix 6a3mcax u NEPEMHOXAKOTCA B NPSMOM
nopsake

Kadenpa Teopetnueckoit MexaHMKu Mpeo6paszoBaHue noBopoTta 31



MaccuBHag Touka 3peHus

Y1, %20

To V71

Kadenpa Teopetnueckoit MeXaHUKU

@ [loBoOpoOT BOKpYr ocu z; () Ha yron
Y1 = 7'('/2:

0
-1
0

A:

o O =
_— o O

@ [loBOpOT BOKPYr OCHU 2z Ha yron
P2 = —7T/2

0 1
B=|-10
0 0

—_ o O
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MaccuBHag Touka 3peHus

Y1, %20

To V71

Kadenpa Teopetnueckoit MeXaHUKU

@ MTorosoe npeobpasoBaHue:

1 0
0 —1
0 0

0
C=AB=|0
-1

@ KoopauHatbl Bektopa R,

CBSAI3aHHOrO C TE/IOM, B HOBOM
ba3unce

0 0 -1
R=C™R=|1 0 0]|R
0 -1 0

Mpeo6paszoBaHue noBopoTta 33



AKTUBHasa U NacCUMBHAA TOUKMU 3peHusa

AKTMBHas TOYKa 3peHns laccMBHas TOUKa 3peHUs
MaTtpuua noBopoTa M MaTtpuua noBopoTa u
KOOpAMHATbl MOBEPHYTOrO KOOpAMHATbl BEKTOPA B HOBOM
BEKTOpa: 6a3uce:

Az = A3Ar Ay Az = A1 A A3

R® — A31R(1) R® — AglR(l)

MaTpuubl 31EMEHTAPHbIX MOBOPOTOB  MaTpuLbl 3N1EMEHTAPHbLIX NOBOPOTOB
3anucbiBatoTca B 1-oM (MCXOQHOM) 3aMMCbIBAOTCS B MOBOPAYMBAEMbIX
ba3uce. ba3umcax.
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Teopema 0 TPEX NNOCKUX MOBOPOTaX

TeopeMa

Jlloboe nonomeHue meépdo2o mena Moxem ObiMb NOJy4eHo MpPeMs
nocsnedosamesnsHbIMU NJAOCKUMU N0BOPOMAmMu U3 1106020 HAYAAbHO20
NOJI0KEHUS.

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanune nosopota 36



Yrnbl dinepa

@ 1) - Yron npeueccuu,

@ () - yron HyTauuu,

@ - yron
CODOCTBEHHOIO
BpaLLEHMS.

https://www.youtube.com/watch?v=tmtGEHTBSdQ

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanune nosopota
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https://www.youtube.com/watch?v=tmtGEHTBSdQ

Mpeob6paszoBanHune ), 0, p — A

Matpuubl anemMeHTapHbIX NOBOPOTOB

cosy —siny 0
Ay = |sin w cos w 0 (11)
1
1
Ay 0 cos 9 —sind (12)
0 sinf cosf
cosp —sing 0
A, = |sing cosp 0 (13)
0 0 1

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota 38



Mpeob6paszoBanHune ), 0, p — A

lNepeMHOXas MaTpULbl 3/1EMEHTAPHbIX MOBOPOTOB B MPSIMOM
nopsiake v TPAaHCMOHMPYS pe3ynbTaT (MAaCCMBHAS TOYKA 3pEeHMS),
Mosy4ynuM mMaTpuuy npeobpa3oBaHNS KOOPAMHAT U3 HEMOABMXKHOIO
0a3nca B NOABUXKHbIN:

, CoCy — CoSpSy  CoCySy + CuSy  SoSy
A= (ApAgA,)" = | —cypSp — CoCuSy  CoCpCy — SpSy  CpSp
S0 Sy —Cy S Co
MaTtpuua npeobpasoBaHMs 13 NOABUXKHOIO Hasumca B

HEenoABMXHbIN:
AT = AyAGA,

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota 39



Apyrue nocneaoBaTeNbHOCTM NOBOPOTOB

Yrnbl KOHEYHOro BpaweHua I-ro Yrnbl KOHeYHoro BpateHus |l-ro

poaa (yrnbl Jnnepa) poaa (yrnbl bpanHTa)
@ 3-1-3; e 1-2-3;
e 1-2-1; e 2-3-1;
@ 2-3-2; o 3-1-2;
@ 3-2-3; e 1-3-2;
o 1-3-1; e 3-2-1;
e 2-1-2. e 2-1-3.

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanune nosopota 40



Onpepnenexue yrnos bpaiiHta (Kpbinosa)

Yrnosoe nonoxeHue 6asunca
Cry 1y, 21 3apaeTcs TpeMs
nocneoBaTeNbHbIMU NMIOCKMMMU
NOBOPOTaAMM:

© BpalleHMe BOKpYr OCK zy;

© BpauLeHMe BOKpyr HOBOM
ocn 41,

© BpalleHue BOKpyr HOBOM
OCH 2.

https://www.youtube.com/watch?v=-W4mkUPxxQs

Kadenpa Teopetnueckoit MeXaHUKU
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https://www.youtube.com/watch?v=-W4mkUPxxQs

MaTtpuubl 31eMeHTapHbIX NOBOPOTOB

MaTpuubl 3n1eMeHTapHbIX NOBOPOTOB B “MOBOpavMBaemMbix” Hasmncax
(NaccMBHas TOUKA 3peHus)

1 0 0
Ay = 1|0 cosyp —siny|, (14)
0 siny cosvy
cosf 0 sinf
Ag=| 0 1 0 |, (15)

—sinf 0 cosf

cosp —sing 0
A, = [sinp cosp Of. (16)
0 0 1

Kadenpa Teopetnueckoit MexaHMKu Mpeo6paszoBaHue noBopoTta 42



¥Yrnbl bpaitHta — MaTtpuua nosopota

[NepeMHOXas MaTpULbl 3/IEMEHTAPHbIX MOBOPOTOB B MPSIMOM
NnopsiAke M TPAHCMOHMPYS pe3ynbTaT (MAaCCMBHAN TOYKA 3pEeHMs),
Noay4Ynm mMaTpmuy Nnpeobpas3oBaHMS KOOPAMHAT M3 HEMOABUXHOMO
0a3nca B NOABUXKHbIN:

CoCp  CySp T CpSeSy  SpSy — CypCySo
A= (ApAGA)T = | —cos, CoCy — 9505y CpSaSy t CoSy
Sp —ChSy Co Cy

MaTtpuua npeobpa3oBaHMii KOOPAMHAT M3 NOABUXHOMO
(noBepHyTOro) 6asmca B HENOABMXKHbIN HBa3unC:

A=Ay AlA,

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota 43






Cucrembl KoopauHaT

Kadenpa Teopetnueckoit MexaHMKu

Mpeo6paszoBaHue noBopoTta
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KoopauHaTtHblii cTon6ew pﬁ)

KoopauHaTHbIv cTonbed
BEKTOPa NOJIOXEHMS rpy3a
% M B cucTteMe KoopamHat

Ox21p2:

S
|
o o w

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanune nosopota 46



KoopauHaTtHblii cTon6ew pg\?

MaTpuua nosopoTa 6asuca
Ox512 20 OTHOCUTENBHO
6azmca Az iy 2:

cosae —sina 0

12 .
A= |cosa sina 0
0 0 1

KoopauHaTtHbin cTtonbel,
BEKTOpA MONOXEHUS rpy3a
M B cucteMe KoopamHat
A1, 2, OTHOCUTENBHO
Touku O:

1 2
Pl = APpl

Kadenpa Teopetnueckoit MeXaHUKU Mpeo6paszoBaHue noBopoTta 47



KoopauHaTtHblii cTon6ew rﬁé)

KoopamHaTHbIN cTonbel
BEKTOPaA NOJIOXKEHMSA Tpy3a
M B cucTeMe KoopauHaT
A1, 2 OTHOCUTENBHO
TOukM A:

rg&,) = pg) + AlQpS\?

KoopauHaTHbIv cTonbel

1
ol

0 0
ph) = [A0| = |h/2
0 0

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanune nosopota 48



MaTtpuubl noBopoTa

Matpuua noBopoTta 6asumca
Ax111 21 OTHOCUTENBHO
6a3mca Axyyozo:

1 0 0
A% = [0 cosp —sing
0 sinp cosy

Matpuua noBopoTa 6asumca
O 1229 OTHOCUTENBHO
6aszuca Axyyoz:

A02 — A01A12

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanune nosopota 49



KoopauHaTtHblii cTon6ew rg‘(})

KoopamHaTtHbIv cTonbet
BEKTOpA MOJIOXEHUS rpy3a
M B cucTeMe KoopAMuHaT
Axyyo2 OTHOCUTENBLHO
TOukM A:

TM _AOI( 1)+A12 (2)
nIn

7’5\(/)1) _ A01p($)+A01A12p§é)

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanune nosopota 50



MaTtpuubl noBopoTa

pn = {x[t], 0, 0};
po=1{0, h/2, 0};

MaTpuua NoBOpOTa BOKPYT OCU Z
Al2 = RotationMatrix[a, {©®, @, 1}];

% // MatrixForm

fCos[a] -Sin[a] ©
Sin[a] Cos[a] 0
Q Q 1)

MaTpuua NnoBopoTa BOKpPYr OcH X
A@1[¢_] := RotationMatrix[¢, {1, 0, 0}];

AQ01[¢] // MatrixForm

1 [¢] [¢]
0 Cos[e] -Sinle]
0 Sin[e] Cos[e]

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota
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KoopauHaTtHblii cTon6ew ,,05\2)

1]~ rw = ABL[@[t]]. (po + Al2.pu) // FullSimplify;
ru // MatrixForm

Qui[12]/MatrixForm=
( Cos[al x[t]

;Cos[zp[t]} (h+2Sin[a] x[t])
;Sin[zp[t]} (h+2Sin[a] x[t])

Kadenpa TeopeTuueckoii MexaHuku Mpeo6pasosanue nosopota
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CKOpOCTb U KMHEeTU4YeCKaa sHeprusa

)= Vy = D[ruy, t] // FullSimplify;
Vy // MatrixForm

Qut[14)/MatrixForm=
/ Cos[a] x'[t]
Cos[p[t]] Sinfa] x' [t] - ;- Sin[e[t

11 th+2Sin[a] x[t]) ¢'[t]
Sin[a] Sinfe[t]] x' [t] + ; Cos[e[t]] (h+2Sinf[a] x[t]) @' [t]
5= T = m2 Vu-Vu // FullSimplify
2

oul15]= ém (4x'1t]*+ (h+2Sinf[a] x[t])? ¢ [t]?)
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YpaBHeHus JlarpaHxa

4~ D[D[T, D[#, t]1], t] -D[T, #] = Q. & /@ {@[t], x[t]} // FullSimplify // TableForm
Qut[24)//TableForm=
4Qure; =mz (h+2Sinfa] x[t]) (4Sinla] x'[t] ¢ [t] +

{
mz X [€] = Qureg + i Sinfa] my (h+2Sinfa] x[t]) o [t]?

h+2Sinfal x[t]) ¢ [t])
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Mapannenenunen

bodyl = {
Opacity[0.5],
Parallelepiped[{0®, 0, 0}, {{2, 0, 0}, {0, 1, O}, {0, 0, 0.05}}]
}s
n+71- Graphics3D[bodyl]

T

out7= o
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MosopoT Tena 1

s - Manipulate[
Graphics3D[
GeometricTransformation[
body1,
AffineTransform[{A@1[¢], {@, O, 0}}]
]’
PlotRange » {{-0.1, 2.1}, {-1.1, 1.1}, {-1.1, 1.1}}
1, {0, 8, 90 °}]
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MocnepoBatenbHoe npeobpasoBaHue

body2[x ] := {Red, Sphere[{x, 0, 0}, 0.1]}};
channel := {Red, Line[{{®, 0, 0}, {1, 0, 0}}]};

Manipulate([
Graphics3D[
{
GeometricTransformation[bodyl, AffineTransform[{A®1[¢], {0, ©, 0}}]],
GeometricTransformation[
GeometricTransformation|
{channel, body2[x]},
AffineTransform[{Al2, po}] /. {h=>1, a-»20°}
1
AffineTransform[{A®1l[¢], {0, 0, 0}}]
1
}’
PlotRange » {{-06.1, 2.1}, {-1.1, 1.1}, {-1.1, 1.1}}], {¢, ©, 90 °}, {x, 0, 1}]
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MocnepoBartenbHoe npeo6pasoBaHue

Out[21]=
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GeometricTransformation ana pByx 06beKTOB

Manipulate[
Graphics3D[
{
GeometricTransformation|
{
body1l,
GeometricTransformation[{channel, body2[x]},
AffineTransform[{Al2, po}] /. {h=> 1, a-»20°}]
}s
AffineTransform[{A®1[¢], {0, 0, 8}}]]
}s
PlotRange -» {{-0.1, 2.1}, {-1.1, 1.1}, {-1.1, 1.1}}
1, {0, ©, 20 °}, {x, 0, 1}]
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